



Офицеры СК России навестили воспитанников луганских детских домов и школ-интернатов, прибывших в Подмоскowie для реабилитации



Следственным комитетом России было оказано содействие в организации пребывания детей из Луганской Народной Республики в детском реабилитационном центре в Подмоскowie. Оздоровление ребят, прибывших в период осенних каникул в сопровождении педагогических работников детских домов и школ-интернатов, проводится в рамках проекта Российского детского фонда «Счастливое детство – детям Донбасса». Благодаря этой программе удастся осуществлять поддержку и восстановление детей, попавших в трудные жизненные ситуации.

В период пребывания в реабилитационном центре для детей были организованы разнообразные экскурсии по достопримечательностям столицы. Большим событием для воспитанников стало посещение Оружейной палаты и Алмазного фонда в Большом Кремлевском дворце, Московского зоопарка и башен «Москва-сити». Наряду с



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

мероприятиями просветительского характера ребятам были созданы все необходимые условия для оздоровления. Среди них – плавание в бассейне, верховая езда, спортивные игры на свежем воздухе.

Отдохнувшие и воодушевленные дети с восторгом поделились эмоциями с гостями, подарив им настоящий праздник. Воспитанники подготовили большой концерт, где в нетривиальном формате продемонстрировали познания в области естественных наук, а также исторических фактов.

Офицеры Следственного комитета России в свою очередь передали детям сладкие подарки и рассказали педагогам о работе ведомственных образовательных организаций. Руководитель управления воспитательной работы Герой России С.В. Петров отметил, что двери кадетских корпусов и академий Следственного комитета открыты для всех ребят, желающих связать свой жизненный путь со службой на страже закона.

Изображения



06 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1746843>